

毒隧道

墨西哥锡那罗亚贩毒集团兴起 开挖最新贩毒隧道直通美国加州

近日,美国发现一条深入加利福尼亚州的最新毒品隧道,隧道中藏有超过32吨大麻,反映了墨西哥阿雷利亚诺·费利克斯贩毒集团衰落,锡那罗亚贩毒集团的兴起。

发现超过32吨大麻

墨西哥毒品走私者将几大包毒品堆放在深入地下的升降货梯中,到了地下之后,通过电动推车将大麻沿着一条隧道运至美国加利福尼亚州。

这条隧道将墨西哥蒂华纳市的一间仓库与美国加州圣地亚哥的一座不起眼的建筑物连接了起来,还经过美国加州的工业城。隧道中发现的大麻超过32吨,成为美国历史上缴获毒品最多的行动之一。

美国警方表示,警方的侦查工作和日益进步的隧道探测科技令通过隧道走私毒品变得越

来越困难。但大量毒品流入美国不仅是因为墨西哥大麻产量的增高,还因为墨西哥锡那罗亚贩毒集团在墨西哥加利福尼亚半岛影响力的扩张。

过去两年中,在墨西哥加利福尼亚半岛,墨西哥警方曾多次发现毒品藏匿地点,有一次在蒂华纳市发现了134吨大麻,成为了墨西哥缉毒史上之最。

这次最新毒品隧道的发现表明,墨西哥大型贩毒集团之一锡那罗亚集团在加利福尼亚半岛的势力有所增强,之前阿雷利亚诺·费利克斯贩毒集团在该地区的势力因成员被杀、被捕而大大削弱。

美国毒品管制局圣地亚哥办公室的特工威廉·舍尔曼表示:“锡那罗亚贩毒集团一般是通过其他口岸运送毒品,现在他们对加利福尼亚半岛的控制加强,很大一部分原因归结于阿雷

利亚诺·费利克斯贩毒集团势力的衰弱。过去两年中,我们在加利福尼亚半岛地区发现的大量毒品肯定跟锡那罗亚贩毒集团有关。”

隧道设计和装备先进

11月29日,调查人员在美墨边境以北数个街区的一间仓库中发现了毒品隧道,从5月份开始这间仓库就处于警方的监视之中。

美国移民和海关执法局圣地亚哥负责人德里克本纳透露,这条隧道配备了电梯、木质地板、轨道和电动推车系统,比最近几年中发现的6条毒品隧道要先进得多。

在墨西哥,这条隧道的入口被隐藏在蒂华纳国际机场跑道边缘的一间仓库中,一位墨西哥执法警官称,隧道的走向似乎与飞机跑道完全一致。

警方在蒂华纳市的仓库中发现了4吨大麻,在圣地亚哥发现了17吨大麻,在工业城发现了11吨大麻。包括两名卡车司机在内的6人被抓获,他们面临毒品走私指控。

墨西哥大麻一直在增产,2005年至2009年墨西哥的大麻种植面积增加了3倍多。加利福尼亚半岛地区的大麻种植近年来增长迅速,因此毒贩们迫切需要毒品运出去。

美国圣地亚哥的地区律师劳拉·达菲表示,这个新发现的隧道最近才付诸使用,贩毒集团为了建造这样一个复杂的隧道,付出了大量的时间和金钱,她认为为了运送毒品,毒贩们肯定还会继续做出尝试。

达菲说:“如果我们建隧道,肯定会被我们发现。如果我们发现隧道,我们会毁掉它。”

快报记者 李欣 编译

两栖游艇 海上陆上任意行

据法国媒体、英国《每日邮报》《每日快报》1日报道,两名法国男子最近研制出了一种底部装有可收缩“履带”的两栖游艇,它既可以在海上航行,也可以在陆地上行驶,它的售价至少19万英镑!

据悉,这艘名叫“鬣蜥29号”的两栖游艇的底部装有可折叠收缩起来的坦克状“履带”,当游艇在海面上航行时,这条“履带”会被折叠起来收进船身中,不会对航行形成任何阻力;当游艇要离开水面上岸时,驾驶员只需在控制面板上按一下按钮,两条坦克状“履带”就会从游艇底部两侧伸展出来,并带动游艇在陆地上自由行驶。

据两名发明者称,当两栖游艇在海面上航行时,航行动力来自一个300马力的发动机,游艇在海上的航行速度能达到每小时65公里左右。但当两栖游艇在陆地上行驶时,它将依靠一个40马力的内燃机驱动,所以它在陆地上的速度只有每小时8公里左右。

这种“多功能”两栖游艇的价格可不便宜,至少19万英镑。 综合



绿地19周年庆
1992-2011
感恩中国 共创和谐
THANKSGIVING

绿地集团
中国驰名商标 | 中国百强企业

江宁区示范幼儿园正式进驻 江宁学区房? 当然首选紫峰公馆!

10月创造“1天热销150套”奇迹,登上南京成交榜首的紫峰公馆,王者回归!
日前开放加推的全新房源,包括了3号景观楼王单位,品质升级价格不加码,让置业者赞不绝口。
更大的惊喜,是江宁区示范幼儿园进驻,紫峰公馆人气再涨,成为年轻父母的“重点关注”的首选!



就学一步到位 别让你的房子拖累了孩子!

若女士就是不甘于孩子读的“烂校”,而选择了紫峰公馆。由于5岁的小孩子就在江宁区示范幼儿园就读,她可以尽情享受优质的学校,孩子自从小儿入园后,不仅人变得自信,懂事,独立心理和自理能力也有了很大的进步。因此当她知道自己怀孕后,她就第一时间选择了紫峰公馆。除了示范幼儿园公办的正读班,紫峰公馆周边东山二小、元小学等名校林立,为孩子上学会有更多选择,不为择校发愁。

绿地民心力作 给下一代更高的起飞点!

南京市江宁区示范幼儿园创建于1989年,是区教育局直属幼儿园,拥有江苏省级、南京市级双项“示范性实验幼儿园”称号,师资力量雄厚,教学质量高,管理上乘。多年来在广大家长心目中有着口碑:有绿地地产,有知名幼教品牌,是真正“全部绿色体系”的第一步——考虑到南京逐年上涨的置业成本中,很大一部分是为子女教育买单的“隐形投入”,紫峰公馆决定联手优质教育资源,让业主孩子上学一步到位,化解入读难、上学难的后顾之忧。

性价比同步升级 好学区品质更要过硬!

在百世供不应求,当下热销之势之后,紫峰公馆近推3号楼“景观楼王”,工巧,空间,景观,户型,品质,性价比,超大师设计,142㎡阔绰3+1实用户型,100%南北通透的户型特点,以及更超值的家庭储藏空间,可变空间,这一系列的升级,将带来更为优越的品质体验。在8000元/㎡起单价的性价比,不变的背景下,紫峰公馆的性价比更提升,江宁区域的性价比。置业人士表示,最低50多万元的“超星级”总价,就能买到江宁中心的品质,而且学校、大卖场、地铁交通一应俱全,真可谓置业“一步到位”了!



周日“亲子欢乐绘”,绘聚温情欢乐,全城百集中!
时间: 2011年12月4日
地点: 新里·紫峰公馆营销中心

紫峰公馆 MOUNT HOMELAND
83518588 / 52281777

项目地址: 江宁中心—东山东新路188号(近文靖路苏果超市) 发展商: 绿地地产集团南京置业有限公司

